

Novemberi események

Középpontban a továbbtanulás

Az őszi időszakban több programmal is igyekszünk segíteni a továbbtanulás előtt álló hetedik és nyolcadik évfolyamos tanulóinkat. Pályaorientációs napot, szülői értekezletet, középiskolai intézményi bemutatkozókat, előadásokat, beszélgetéseket szerveztünk, valamint nyílt napokon és továbbtanulási kiállításon vettek részt – csak néhány az események közül, ahol a képzési kínálattal, különféle szakmákkal ismerkedhettek meg a diákok.

November 11. – Márton napi fejtörők

Ezen a napon tanulóink a faluiútságokon kihelyezett információs anyagok segítségével jobban megismerkedhettek Szent Márton legendájával, az ehhez kapcsolódó népszokásokkal, hagyományokkal, majd különféle fejtörőket, rejtvényeket, feladatokat oldhattak meg. A helyes megoldásokat beküldő tanulók közül négy szerencsés nyertest jutalmaztunk.

A programot Kovács Bernadett tanítónő szervezte.

November 18. Lázár Ervin Program

A program keretében a Bölcskei Művelődési Házban a Holle anyó c. előadást tekintették meg 1-2-3. osztályos tanulóink a Budapesti Táncszínházért Alapítvány előadásában. Bár sokak számára ismerős volt a történet, a zenés-táncos produkció, az ötletes képi megjelenítés elvarázsolta a közönséget.

A közel 1 órás eladás közösségi élményt is nyújtott legkisebb diákjaink számára.

November 19-20. Sulizsák

Nagy sikerrel valósult meg idén is a SuliZsák program, melyen több, mint 3.710 kg textilt gyűjtöttek össze az iskola diákjai és támogatóik. A projekt célja, hogy felhívja a figyelmet környezettudatos szemléletre és a háztartásokban évről évre keletkező textil-hulladék újrahasznosításának lehetőségeire. A gyűjtésből befolyt összeget (185.500 Ft) az iskola és diákpresbitérium gyerekprogramok szervezésére fordítja.

A program felelőse Nagyné Kovács Zita.

November 24. Családi Istentisztelet

Az Istentiszteleten a 4. osztály szolgált.

Felkészítő tanárunk Kovács Bernadett osztályfőnök és Sziliné Boldog Eszter tanító.

November 25. Hangverseny – Szent András Kastély

Az 5. osztályosok a fafúvós hangszerekkel ismerkedtek a MÁV Szimfonikusok Zenekarának előadásában.

November 28-29. Hullőkiállítás

A Kecskeméti Állatbarátkozó bemutatója és előadása során iskolánk mind a 8 évfolyama egzotikus hullókkal, pókokkal és különleges ásványokkal, kőzetekkel ismerkedhetett meg.